



玩SM壓頭險窒息 「望你死得舒服點」

38DD女被控「胸」殺男友

德國發生企圖「胸」殺案！律師施密特指控其擁有38DD身材的女友漢森，在做愛時猛力把他的頭壓在她的胸部，試圖令其窒息，事後更向他承認以胸部作「武器」，只是「希望他死得舒服點」。33歲的漢森(上圖)據報被控以「企圖以武器謀殺罪」，她否認控罪，辯稱他們當時只是進行嬉鬧的性愛遊戲。

施密特表示，案發在5月，當時兩人在性愛時，漢森坐在他身上，他親吻漢森的胸部，這時漢森突然抓住他的頭，猛力按在她的胸部，令他難以呼吸、臉色變青。

掙脫後全裸往鄰居報警

他憶述：「我無法逃脫，當時心想死定了。」他最後利用僅餘的少許力氣掙脫，並一絲不掛

衝向鄰居家中報警。二人4年前相識，一直非常恩愛。不過，在施密特成為律師、二人搬到翁納縣後，關係漸趨惡化。施密特稱，當漢森知悉他有意分手後便動殺機。「漢森沒一份工作做得長久，只有一份兼職。我的事業愈好，對她而言就愈差。她顯然想殺我，更曾於電話中親口承認。我問她為何要利用胸部把我焗死時，她答道『寶貝，我希望你盡可能死得舒服點。』」



不過，有媒體評論指施密特的體形及重量均超於漢森，故無法掙脫的說法備受質疑。

■《每日郵報》/《每日鏡報》/英國TNT雜誌

美報：東第一夫人當奧巴馬僕人



美國總統奧巴馬(右)本周歷史性出訪東南亞，當中東埔寨一站，他表明只為參加峰會，還在閉門會議中表達

對當地民主及人權狀況的關注，令首相洪森頗為不滿。美國《投資者商業日報》報導，洪森夫人文拉妮(圖左)僅以對待僕人的方式與奧巴馬打招呼，極不尊重，質疑這或是報復奧巴馬的尖刻說話。

洪森向奧巴馬介紹文拉妮時，兩人作傳統雙手合十式問候。按當地傳統，雙手放在愈高位置、鞠躬愈深，代表愈尊重對方，但文拉妮僅將雙手置於胸前，輕微鞠躬，將奧巴馬視作僕人。然而導遊表示，胸前問候式常見於同年紀或同輩。 ■《每日郵報》

《星空奇遇記》課室

經典電影《星空奇遇記》中的科幻觸屏在現實世界成真！英國杜倫大學設計出一模一樣的觸屏桌子(見圖)和應用軟件，進行了3年名為「SynergyNet」的試驗計劃，逾400名學生參與，發現觸屏桌子有利學生共同學習和合作，特別能提高數學發展。研究員認為，觸屏桌子可應用在未來教育中，學生可能將告別黑板粉筆年代。



杜倫大學將課室內的觸屏桌子連線成一個網絡，接駁到教師控制的桌子，教師能輕鬆地全盤監控課室，發送不同題目到每組桌子，也可在桌子間隨意轉移內容。參與學生的數學程度，在「靈活度」及「流暢度」均有所提升；而傳統紙筆教育則只能提高「靈活度」。

■《每日郵報》

300萬 逼爆感恩節大巡遊



美國前日慶祝感恩節，一年一度的紐約市年度感恩節大巡遊，邀請了上月颶風「桑迪」的災民在前排位置觀看表演及享用免費大餐。今年有逾300萬人走上曼哈頓街頭觀賞，逾5,000萬人看電視直播，除了花車上有演員載歌載舞，有7、8層樓高的充氣卡通人物如史諾比、蜘蛛俠、藍精靈等浩浩蕩蕩前行，瀟灑歡樂氣氛。 ■美聯社/路透社

1 4 0 車串燒 2 死
■前日美國感恩節受濃霧影響，得州東南部10號州際公路早上發生罕見的140車連環相撞，癱瘓東、西行線，一輛越野車遭從後一輛18輪大拖車壓住，越野車上一男一女死亡，另120人受傷，當中12人重傷。肇事車輛包括汽車、小巴、小貨車、拖車及聯邦快遞貨車，傷者躺臥公路旁草地等待救援。公路至傍晚才重開。
美國有線新聞網絡/路透社/美聯社



鐵達尼冰山照料 8 萬成交

■美國「名人簽名拍賣」將於下月拍賣逾400件「鐵達尼號」紀念品。一張在1912年4月10日(沉船前兩日)拍攝、相信是鐵達尼撞上的冰山黑白照，有望以8,000至1萬美元(約6.2萬港元至7.8萬港元)成交，相中的冰山與兩位發現冰山的生還者繪畫的冰山素描極相似。 《每日郵報》/英國《太陽報》

責任編輯：何寶棠

經貿訊息

大連旅順口招商推11項目

為港企提供最優良基礎條件及服務實現共贏

香港文匯報訊(記者 涂若奔)大連市旅順口區政府昨日在本港舉辦了「大連旅順(香港)項目對接會」，吸引到逾30位本港商界人士參與，會上總共推介了11個項目。

旅順口區區長楊仲指出，當地正在打造先進裝備製造業基地、綠色食品產業基地、臨港低碳產業基地等「九大體系」，希望香港工商界更多地「了解旅順、關心旅順、嚮往旅順、入駐旅順」。他又承諾，將為港企提供「最優良的基礎條件、最優越的發展環境、最優質的服務」，以便雙方攜手實現互利共贏。

「九大體系」基地冀港商參與

楊仲致辭時指出，當地正在打造先進裝備製造業基地，目前已有中遠造船、今岡船務、大連機車車輛、大連重工起重、帝國屏蔽電泵等200多家企業入駐，初步形成了國內外領先的船舶製造、軌道交通裝備製造、重大裝備製造業、特種產業集聚區和生態工業示範園區，以體現軍民結合為特色的軍民結合科技產業基地也正在推進之中。未來還將進一步吸引高端裝備製造企業、物流企業和軍工資本的入駐，努力建設遼寧沿海經濟帶中最具活力的綠色製造業基地。

建最具活力綠色製造業基地

談及綠色食品產業時，楊仲指出，當地獨特的地理位置、適宜的生態環境，使旅順在發展綠色食品產業上具有得天獨厚的條件，目前正在全力推進佔地2.06平方公里的大連綠色食品工業園的建設，積極吸引糧食、果蔬、肉製品、豆製品、海產品、調味品、海珍品等高端食品、保健品生產企業，將利用3-5年時間打造一個覆蓋大連、輻射東北的高端綠色食品產業基地。



■大連市委常委、副市長曹愛華(右)、旅順口區區長楊仲(左)參加項目對接會。



■大連旅順(香港)項目對接會現場。香港文匯報記者張偉民攝

新城區城市綜合體項目受關注



■旅順口區規劃局局長呂寧。

記者張偉民攝

香港文匯報訊(記者 涂若奔)旅順口區規劃局局長呂寧在會上介紹了眾多項目，其中以「新城區城市綜合體項目」引起較多關注。該項目集商業、辦公、居住、酒店、展覽和交通為一體，佔地總面積達16.63萬平方米。他還介紹了「長城綠色食品工業園項目」，佔地面積為206萬平方米，將打造成便民食品基地和綠色食品基地，圍繞海產品、果蔬、畜禽、大豆這四大集群，構建綠色食品產業鏈，並使之具備食品加工、物流、營銷展示、質量檢測和技術研發這五大功能。

大連承接國外投資主要區域

大連市副市長曹愛華致辭時指出，旅順口區的后發優勢十分明顯，自2009年實現全面對外開放，並納入遼寧沿海經濟帶開發開放國家戰略後，不斷加快發展步伐，已成為振興東北老工業基地和改革開放的最前沿，截至目前全區實際利用外資達12.7億美元，已成為大連市承接國外投資的主要區域。

中華煤氣、世貿集團、華潤集團、沿海集團、北控水務集團、香港盛大集團、恒基兆業、恒大集團、嘉年華國際控股、遠洋地產等多家企業參與了此次對接會。



■錦州市市長劉鳳海。

世園會作媒 錦州溝域遊吸12.6億美元

香港文匯報訊(記者 符曉寧、于珈琳)正在此間隨遼寧團招商的錦州市市長劉鳳海在23日舉行的「2013中國·錦州世界園林博覽會宣傳推介會」上表示，以「城市與海，和諧未來」為主題，以夢幻海洋、詩意自然、風情人文、綠色低碳為要素的錦州世園會是首個真正意義上的「海上世園」。推介會上，錦州圍繞世園會推出7條精品旅遊路線及全新溝域旅遊產品，並現場簽約錦州紫荊聖泉度假山莊等5個溝域旅遊項目，簽約額高達12.6億美元。

港旅行商冀遠啟錦州之旅

2013中國·錦州世界園林博覽會選址錦州龍樓灣新區核心區域，規劃面積約7平方公里，陸地與水域面積各佔一半，是全球最大的博覽園區之一，更實現世界園林、園藝

兩大國際組織全球範圍內的首度合作。世園會通過對閒置的鹽鹼灘地進行再利用、再開發，再「滄海」變成「桑田」的現代神話。而其展現出的海天一色、百花盛開、爭奇鬥艷的人間美景，成為本屆世園會的獨特標誌。

向海掘金新時代

港旅行商代表直言，香港每年有大量遊客去內地旅遊，2013世界園林博覽會深深吸引着港人，「海上世園」的創意讓這屆盛會與其他世園會大有不同。此場推介會上展示出的錦州以及即將來臨的世園會，無疑給香港民眾增添了新的旅遊內容、新的風景、新的氣息。他表示將把世園會旅遊項目納入2013年計劃，

錦州地處遼東半島錦州灣，海洋資源豐富，擁97.7公里錦州長海岸線，近海水域面積12萬公頃，沿海灘塗面積26.6萬畝，待開發資源眾多，潛力巨大。世園會的召開不僅撐起錦州旅遊經濟的新增極，更拉動錦州海洋經濟大發展，強勢助力錦州衝刺沿海第二大城市。

有2000多年的歷史的錦州地理位置重要，是連接東北、華北的交通樞紐及環渤海經濟帶重要沿海開發城市，漢、遼金文化在此碰撞、交融，形成了錦州山水相依、古今交融、人文薈萃、歷史厚重的旅遊資源特色。

藉而生的海上世園會也獨具錦州特色，在深挖海洋潛力基礎上，吸引更多人流、物流、信息流和資金流迅速聚集錦州，輻射帶動相關產業提檔升級，加速推進沿海經濟帶開發開放，帶來更多商機。